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Διαθέτουμε το πιο σύγχρονο σύστημα για τη δερματοσκόπηση του τριχωτού, το σύστημα FotoFinder Trichovision® το οποίο προσφέρει εξαιρετικές τριχοσκοπικές και κλινικές εικόνες.


Μέσω της αποκλειστικής του υπηρεσίας TrichoLAB, προσφέρει ολοκληρωμένες λειτουργίες υψηλότατης ανάλυσης για λεπτομερή και ακριβή διάγνωση των παθήσεων των μαλλιών, συμπεριλαμβανομένου και του ψηφιακού τριχογράμματος.


Το FotoFinder Trichovision® περιλαμβάνει τεχνολογία ψηφιακής κάμερας για βιντεοτριχοσκόπηση με την υψηλότερη ακρίβεια. Οι κορυφαίοι επιστήμονες των μαλλιών στον κόσμο, θεωρούν το συγκεκριμένο μηχάνημα, το πολυτιμότερο διαγνωστικό εργαλείο για την τριχοσκοπική αξιολόγηση και τη διάγνωση .  Το λογισμικό FotoFinder Trichoscale pro, επιτρέπει να προσδιορίσουμε, ποσοτικά, το ακριβές μέγεθος της απώλειας των τριχών, στις αλωπεκίες και να αναλύσουμε σημαντικές παραμέτρους στη μελέτη τους.


Συνοπτικά θα λέγαμε ότι το FotoFinder Trichovision® εξασφαλίζει:






		 αξεπέραστη ποιότητα και απαράμιλλη ακρίβεια στην τριχοσκόπηση



		 εκτεταμένες λειτουργίες μέτρησης και ανάλυσης των τριχών



		 υπολογισμό της πυκνότητας, του πάχους και των ωοθυλακίων των τριχών



		Video trichogram με αναφορές σε βάθος



		άμεση σύνδεση και επιβεβαίωση της διάγνωσης με την υπηρεσία γνωμοδότησης της TrichoLAB





   Τέλος μπορεί να αποτελέσει συμπληρωματικό διαγνωστικό εργαλείο για παθήσεις του τριχωτού όπως είναι η γυροειδής αλωπεκία, η τριχοτιλλομανία, οι μυκητιάσεις του τριχωτού, ο δισκοειδής ερυθηματώδης λύκος (DLE), o θυλακικός λειχήνας, η πρόσθια ινωτική αλωπεκία, η ψωρίαση του τριχωτού, η σμηγματορροϊκή δερματίτιδα, οι θυλακίτιδες Decalves - Hofman κ.ά.
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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